

Technical Newsletter

#tnl2022-0013j
1 / 1



DAD3240 メンテナンスマニュアル ハロゲンランプ【特別付属品】のパーツ No.誤記訂正のお願い

はじめに

DAD3240 のメンテナンスマニュアルに記載されているハロゲンランプ【特別付属品】のパーツ No.に誤りがありました。内容をご確認の上、訂正をお願い申し上げます。

対象となるメンテナンスマニュアル

下記メンテナンスマニュアルの F 章 1-2 項 [ハロゲンランプの交換【特別付属品】] にパーツ No.の記載があります。

対象機種	メンテナンスマニュアルのパーツ No.	
	日本語	UPESMJH000A, UPESMJH000B
DAD3240 旧電装搭載機 (製番が PE1***の装置)	英語	UPESMEH000A, UPESMEH000B

訂正内容

品目	パーツ No.【誤】	パーツ No.【正】
ハロゲンランプ	DEBDHFS5004-1	DEALMEB5001-1

お問い合わせ

本件についてのお問い合わせは、弊社営業担当、またはカスタマーエンジニアまでお願いいたします。